

---

## **Сотрудники регионального СК приняли участие в благотворительной акции «Собери ребенка в школу» и поздравили с Днем Знаний своих подшефных, а также детей беженцев из ЛНР и ДНР**

В Иркутской области завершилась реализация шестой благотворительной акции «Собери ребенка в школу», в которой приняли участие сотрудники регионального СК, подразделения полиции, прокуратуры, ФСБ, Росгвардии и ряд других ведомств.

Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области поздравили с началом учебного года воспитанников ОГКУСО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Иркутского района». В настоящее время в центре находятся 18 детей возрастом от 4-х до 17 лет. К началу учебного года офицеры вручили подшефным подарки – дневники, тетради, краски, другие канцелярские принадлежности.

Кроме того, в рамках акции следователи Заларинского межрайонного следственного отдела, а также следственного отдела по Чунскому району помогли собрать в школу детей беженцев из ЛНР и ДНР, вручив помимо школьных принадлежностей, предметы одежды.

Сотрудники иных следственных отделов активно приняли участие в благотворительной акции [«Собери ребенка в школу»](#).

Руководство Следственного управления поздравляет учащихся образовательных учреждений, педагогов и родителей с Днём знаний! Пусть новый учебный год будет интересным и плодотворным, принесёт радость открытий и новых достижений!

## **Изображения**



31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1719072>